

FSS Ginseng Extract SNO Code: FSS16613

Formulator Sample Shop, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient originate in the United States of America.

Formulator Sample Shop, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient are prepared from non-GMO organisms and are BSE/TSE Free.

Formulator Sample Shop, LLC certifies the below sources for each item listed in our INCI Name:

<u>INCI Name</u> Helianthus Anuus (Sunflower) Seed Oil Panax Ginseng Root Extract <u>Source</u> Plant (Helianthus annuus) Plant (Panax ginseng)

Formulator Sample Shop, LLC certifies that the above listed ingredient can be classified as Vegan Compliant.

Formulator Sample Shop, LLC certifies that the above listed ingredient has never been tested on animals.

This information is presented in good faith but is not warranted as to accuracy of results. Also, freedom from patent infringement is not implied. This information is offered solely for your investigation, verification, and consideration.